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ЧИСТОПИСАНИЕ.



Выполнить задание и 
найти буквы

глубокое озеро
новый аэродром

литературный журнал

легкий шарик
красная стрела

Условия для поиска букв:
- первая буква - в прилагательном мужского рода 
встречается дважды. Один раз она обозначает 
парный глухой мягкий согласный звук, другой раз 
– твердый;

- вторая и третья буквы обозначают парные 
согласные всегда твердые звуки 

Буквы Т, Ш, Ж.

Найти закономерность, продолжить ряд:
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• Голубь, голубка, 

снег, снеговик

•Мороз, заморозки, 

голубой

• Снежный,

морозный, 

НАЗОВИ ЛИШНЕЕ СЛОВО



ГОЛУБОЙ, 
СНЕЖНЫЙ,

 МОРОЗНЫЙ

ИМЕНА 
ПРИЛАГАТЕЛЬНЫЕ



ЗАДАНИЕ №1
ОТГАДАЙТЕ ЗАГАДКИ:

1 ГРУППА: БЕЗ РУК, БЕЗ НОГ, А 
ДВЕРЬ ОТВОРЯЕТ ВЕТЕР

2 ГРУППА:  КАКОЙ ЭТО МАСТЕР НА 
СТЕКЛА НАНЕС И ЛИСТЬЯ, И ТРАВЫ,

 И ЗАРОСЛИ РОЗ?
 3 ГРУППА: ЧТО ПРОХОДИТ ЧЕРЕЗ 
ГОРЫ, ЧЕРЕЗ ДОЛЫ И ХОЛМЫ, НО 

САМА НЕ ДВИГАЕТСЯ?

МОРОЗ

ДОРОГ
А



ПОДБЕРИТЕ ИМЕНА ПРИЛАГАТЕЛЬНЫЕ, 
ОПРЕДЕЛИТЕ РОД, 

ЧИСЛО ИМЁН ПРИЛАГАТЕЛЬНЫХ,
 ВЫДЕЛИТЕ ОКОНЧАНИЕ

1 ГРУППА: ВЕТЕР
2 ГРУППА: МОРОЗ

3 ГРУППА: 
ДОРОГА



ЗАДАНИЕ №2

Тихо в л…су.
 Л..тят сн…ж…нки.
 Сне… п…крыл землю.
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ФИЗМИНУТКА
ИМЯ 

ПРИЛАГАТЕЛЬНОЕ:
Ж.Р.-РУКИ ВВЕРХ

М.Р.-РУКИ НА ПОЯС
СР.Р.- ПРИСЕСТЬ
МН.Ч.-ПРЫЖОК



АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ ПУШКИН

1 ГРУППА: 
«ЗИМНЯЯ ДОРОГА»

2 ГРУППА:
«ЗИМНЕЕ УТРО»

3 ГРУППА:
«ЗИМНИЙ ВЕЧЕР»

ЗАДАНИЕ :
 ВЫПИСАТЬ 1 СЛОВОСОЧЕТАНИЕ ИМ.

СУЩ.+ИМ. ПРИЛ., 
ОПРЕДЕЛИТЬ  ЧИСЛО, РОД,ПАДЕЖ



ИТОГ УРОКА.
✔ЧТО ТАКОЕ ИМЯ 
ПРИЛАГАТЕЛЬНОЕ?

✔КАК ИЗМЕНЯЮТСЯ ИМЕНА 
ПРИЛАГАТЕЛЬНЫЕ?

✔КАК ОПРЕДЕЛИТЬ РОД, ЧИСЛО, 
ПАДЕЖ ИМ.ПРИЛАГ.?



ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ

�НАПИСАТЬ СОЧИНЕНИЕ-МИНИАТЮРУ О 
ПОГОДЕ,

 ИСПОЛЬЗУЯ ИМЕНА ПРИЛАГАТЕЛЬНЫЕ



СПАСИБО ЗА УРОК!
МОЛОДЦЫ!




